

动感轿跑风格+卓越SUV性能

“80后”专属SUV昂科拉上市

10月10日,别克首款国产SUV——昂科拉ENCORE在广州举行了发布暨上市仪式。它融合了SUV的多功能性和高坐姿,兼具紧凑运动型车的高效与灵活操控感受,为都市年轻消费者提供了传统三厢车、两厢车以外的全新SUV车型选择。

作为通用汽车全球重量级SUV新品,别克昂科拉ENCORE及姊妹车型将在欧洲、中国、北美等地先后上市,是名副其实的全球车型。此番国内上市的昂科拉ENCORE共推出4款车型,价格区间14.99万元—19.69万元,即日起泰安强世行别克4S店接受预定。

别克ENCORE传承了典型的别克家族风格,素有“小昂科雷”之称。外形上,无论是极具视觉冲击力的家族式前脸,还是借鉴了coupe双门轿跑车设计理念的快背式利落线条,以及同级唯一全系标配的18吋超大轮毂等,凸显了SUV与生俱来的硬朗刚毅的运动气质,更兼顾了年轻新锐的品位与个性。



内饰设计上,秉持“驾者中心”主旨,采用别克标志性360度悬浮式环抱一体设计理念,处处体现高档轿跑车的细节处理和精致做工。体现未来科技的智能车载交互系统,OnStar安吉星全时在线助理在内的众多高科技配置,更为昂科拉ENCORE注入了智

能基因。最值得一提的是,昂科拉ENCORE首次全系引入Ecotec系列最新1.4T涡轮增压发动机,匹配全进口6速手动变速箱及新一代6速手自一体变速箱,其强劲动力及高效节能可比肩2.0L自然吸气发动机。(李明)

第七代凯美瑞 树立安全新典范

自去年上市以来,全新第七代凯美瑞就凭借科技优势,获得业界和消费者的一致认可,销量节节攀升。然而,全新第七代凯美瑞的优势更多体现在看不见的地方,比如呵护备至的被动和主动安全配置。

在被动安全方面,除了采用丰田独步全球的G0A车身外,全新第七代凯美瑞100%使用高强度钢板和超高强度钢板,也是焊接件定位精度最高,加强筋和一体化冲压件也运用得最多的

车型。而全新帕萨特高强度钢板使用率仅为60%。

全新第七代凯美瑞也是四款车型中是唯一标配6个气囊和膝部气囊的车型,最高可达同级车绝无仅有的10个SRS安全气囊,足见厂家在安全方面的诚意。

在制动方面,全新第七代凯美瑞采用直径更大的296mm通风盘,281mm实心盘,优化了液压系统,应用高摩擦系数刹车片,使得其以100-0米急刹38.72米的好成绩。(张峰)

Z300安全性能达国际一流标准

近日,众泰全新家轿Z300落户泰安恒盛众泰4S店。大气稳重的外观、极富品质的内饰、全能动力配置和先进的安全科技理念,立刻引来众多消费者关注。

Z300的外观造型大气现代,糅合了国际最前沿的设计元素,并贴合了东方的审美理念。众泰Z300的内饰同样具有豪华车的范儿,多功能真皮包裹的方向盘手感和质感兼顾。这款车搭载了三菱4A91S全铝发动机,该发动机特点是散热效果好,质量轻,燃

油效率高,使用寿命长。直接驱动式DOHC4气门与MIVEC可变气门正时系统为排量1.5L的发动机提供了83kW的输出功率和141N·m的峰值扭矩,而且电子气门代替了拉线气门,为该车提供了出色的节油性能,百公里油耗仅为6.7L。与之匹配的5速手动变速器为该车提供了丰富的驾驶乐趣,最高时速可达172km/h。

众泰Z300定位家轿新标杆,最重要的是安全品质。高强度笼式车体结构和四门防撞钢梁为车身提供了安

全保证的基础,前后横梁、前纵梁、A柱、B柱、门槛及车门等重要部位高强度钢达到50%以上,车身安全性能达到国际一流水准。发动机碰撞整体下沉技术的应用,可充分的保证发动机在事故中的安全性,这一技术能有效避免车子在发生事故时,发动机对驾乘者的二次伤害。

此外,Z300的四年或15万公里超长质保,更是它售后服务的品质保障。泰安恒盛4S店对Z300提供24小时免费救援。(郑红)



奇瑞E5特技秀

10月14日,奇瑞汽车主办的“驾驭激情·惠动齐鲁”德州站极限试驾团购会圆满落幕。泰安车迷乘坐泰安胜利奇瑞4S店专车,观看这场别开生面的特技表演秀。吉尼斯挑战赛冠军车队,为大家表演蛇形绕桩、急速飘移、单边飞行等特技动作,让到场车迷大呼过瘾。(隋冬)

新产品 新形象 新体验

——庆贺东风雪铁龙泰安昌盛4S店盛大开业



■山东省面积最大的4S店 ■泰安销售服务、二手车样板旗舰店

东风雪铁龙

- 欧洲汽车主流品牌
- 125年汽车制造史
- 82年高档轿车制造史
- 90年汽车品牌史
- 中国首批汽车合资品牌
- 全新一代高级轿车C5上市

CREATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活

顾问热线: 18753822274 15666254666 销售热线: 0538-8579777 8575606
服务热线: 0538-8578999 网址: <http://dealer.autohome.com.cn/98120>
地址: 泰东路国际汽车城路北



东风雪铁龙

C5 C4L 世嘉三厢 世嘉两厢 C4 AIRCROSS 新爱丽舍三厢 C2